



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

前期生猪家禽市场转暖,支撑豆粕价格持续推高

豆粕期货走势本周方向不明

本报5月19日讯(记者 李丹) 豆粕期货1409近来走势比较强势,19日,豆粕9月合约盘中创新高3715元/吨,尾盘价格重心停在3700元/吨。烟台一家期货公司的分析人士认为,豆粕1409自2月初以来就一直呈现稳步爬升的趋势,整体上,豆粕主力9月合约涨幅已经比较明显,目前缺少新的利好刺激豆粕继续上攻,建议投资者暂时观望。

“豆粕期货最近确实波动很大,从2月初的3200元/吨附近到最近的3700元/吨,涨了差不多500元。”鲁证期货烟台营业部的高级分析师郑福强说,其实豆粕现货的价格一直偏高,豆粕期货价格比现货低很多,此前豆粕期货处于贴水(即远期汇率低于即期汇率)状态,所以豆粕期货近期的上涨也是向现货靠拢的表现。据统计,国内豆粕现货价格上周小幅回落,在4月备足库存的背景下5月上旬需求转淡,但整体豆粕需求依旧稳定。

郑福强介绍,豆粕期货历来比较活跃,操作机会也比较多,可

用来分析的因素也相对成熟,不过,近来从基本面上看,只是由于国内生猪市场以及家禽市场均出现转暖迹象,下游需求增多,支撑豆粕价格持续上涨,暂时没有更利好的消息刺激豆粕继续向上,所以目前走势方向不是很明显。

郑福强建议投资者,若手中有豆粕1409的多单,短期可看前期高点3670点附近的支撑力度,还可看3580附近的支撑力度,若手中无单,豆粕目前本身比较强势,不建议投资者继续追高,容易有风险,以免使自己陷入被动。鉴于最近豆粕1409已经走强了比较长时间,可能会出现一段时间的盘整,然后再明确方向。他认为稳健的投资者可以不主动去判断,而是等待市场方向明确了,再顺着豆粕期货的走势做交易,这样做交易,遇强则强势做多,遇掉头向下则选择做空,获利的可能性会更大。

郑福强还建议从事与豆粕等相关期货品种有关的一些企业,也可以考虑做套期保值,避免出现成本的上涨而导致营业利润下降的情况,也可以避免一些不必要的下跌风险。



2月份到5月19日豆粕期货1409走势图,盘中达到每吨3715元的新高。

多知道点

豆粕期货

豆粕是大豆经过提取豆油后得到的一种副产品,按照提取的方法不同,可以分为一浸豆粕和二浸豆粕二种。其中以浸提法提取豆油后的副产品为一浸豆粕,而先以压榨取油,再经过浸提

取油后所得的副产品称为二浸豆粕。豆粕期货采用标准化的合约,集中在大连商品交易所交易,实行双向交易和对冲机制,在进行交易时也需要交一定比例的保证金,具有一定杠杆效应。



渤海邮轮获批成立

本报5月19日讯(记者 李娜) 19日晚,渤海轮渡(603167)发布公告称,渤海邮轮管理有限公司获准设立,同时烟台渤海船员服务有限公司也获准设立。

19日公告显示,经国家工商总局核准,近日已由烟台市工商行政管理局为该公司颁发了《营业执照》。

当日,渤海轮渡还发布了控股股东增持完毕的公告。5月15日,辽渔集团以自身名义通过上海证券交易所交易系统以均价8.66元增持公司股份3000股,并决定终止增持计划。

南山铝业获分红款

本报5月19日讯(记者 李娜) 南山铝业(600219)19日晚间发布公告,公司于5月15日收到参股公司南山集团财务有限公司分红款人民币1512万元。

昨日盘中一度跌破2000点心理大关,股民有点坐不住了

大盘不给力,请股民多看少动

本报5月19日讯(记者 李娜) 19日,沪指低开低走,午后一度跌破2000点心理大关。截至收盘,沪指跌1.05%报2005.18点,成交529.8亿元。烟台本地股仅6家微涨,烟台冰轮以1.75%的涨幅领先。

除烟台冰轮外,受益于鸡苗价格上涨,益生股份延续了上周的涨势,涨幅1.68%。其后是登海种业上涨1.02%,朗源股份、东诚生化、中际装备、隆基机械、正海磁材有小的涨幅。

对于盘中再破2000点,股

民王先生早在预想之内,却仍忍不住感慨一番。“14年前就是2000点附近,14年后又回到了2000点,我只能说中国的经济出现了下行的趋势,股市更是停滞了,这么多年都是一场瞎折腾,我持有的个股也创出了阶段新低,我真后悔3月份的时候我的股票差3%解套没舍得割肉,现在可倒好,赔30%多了。”

“再这样跌下去,还不如回老家种地,种地都比炒股挣钱,虽然种地很辛苦,但是

只是肉体上的辛苦,而炒股是精神上的痛苦,我现在宁愿肉体受累也不愿再受精神上的折磨。”老股民周先生说,虽然这只是大盘持续下跌,但是若失了2000点,心里好像就没底了。

股民刘女士更为悲观认为,她说:“现在这种行情下,说是割肉有些不确切,是断胳膊断腿,那种赔得特别惨的可能都剩下一个脑袋了,这些人没法离场,只能慢慢熬,等着解套,我也没钱去补

仓了,即使涨起来也不想补了,真是越补赔得越多。”

一位证券公司的分析人士分析,大盘的疲弱表现,主要还是实体经济的表现不佳,经济表现不佳,投资者对股市肯定有担忧,入市的意愿就不强,股市就会愈发无力上涨。在IPO重启面前,若没有更大的实质性利好出台,A股后市或难言乐观。他说现在在这个市场情况只能建议投资者多看少动,继续观望。

相关链接

股市闲置资金可买场内货基

股市低迷,有些股民在苦苦等待回暖,有些股民干脆割肉离场。没有好的投资方向,即使空仓,烟台老股民们仍关注着股市一举一动,想趁着合适时机重来。

如果股票账户内的资金闲置,只能拿到活期利息,有什么好的办法不用将资金搬

家同时又能增值?

烟台一家证券公司理财经理赵女士支招,股民可以考虑用股票账户买入货基。目前,交易所上市的货币基金正成为证券保证金理财的新方向。有行情炒股,没行情也能享受到远超过活期的货基理财收益,这也正是场内货基的核

心优势所在。

除了能获得比活期存款10倍左右的收益外,股票账户直接买货基,比较快捷,买入当天就开始计算收益,且卖出即可使用,证券市场投资者资金使用效率会大大提高。

“有些客户为了将资金利用率达到最大,在周五下午3点前

或者是节假日前买入T+0货基,周末或者过节资金也在赚钱。”赵女士说,在跨周末和节假日前参与,获得收益会相对较高。

另外,购买场内货基不需要什么手续,只要有股票账户(或上交所场内基金账户)就可以了,买卖时在上海证券交易所的交易时间内操作即可。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜	减仓占比榜
当日 华智控股 成飞集成 硕贝德 佳创视讯 时代出版	当日 罗莱家纺 光华控股 海螺型材 东方市场 荣华实业

3日 华智控股 成飞集成 三湘股份 博云新材 科泰电源	3日 中国铝业 中信重工 美好集团 荣丰控股 华联控股
--	--

10日 华智控股 成飞集成 三湘股份 上柴股份 农发种业	10日 中国汽研 宜华木业 *ST合泰 荣丰控股 和邦股份
---	--

(据东方财富通)

本报记者 李娜 整理